

Заявка

на участие во Всероссийском конкурсе сочинений

Наименование субъекта РФ Мурманская обл.

Наименование муниципального образования Закрытое территориально-административное образование Александровск

Ф.И.О. (полностью) участника Конкурса Боровов Михаил Андреевич

Класс (курс), в (на) котором обучается участник 7-А

Почтовый адрес участника г. Снежногорск, мкр. Скальный, д. 4 – кв.70

Электронная почта участника bormarnic@mail.ru

Контактный телефон участника 8921-661-84-99

Ф.И.О. (полностью) учителя, обеспечивающего педагогическое сопровождение участника
Всероссийского конкурса сочинений Баранова Ольга Евгеньевна

Контактный телефон учителя, обеспечивающего педагогическое сопровождение участника
Всероссийского конкурса сочинений 8921-280-57-05

Электронная почта учителя, обеспечивающего педагогическое сопровождение участника
Всероссийского конкурса сочинений ob1960@yandex.ru


Полное название образовательной организации Муниципальное бюджетное
общеобразовательное учреждение «Основная общеобразовательная школа №269»


Почтовый адрес образовательной организации (с индексом) 184682 Мурманская обл.
г.Снежногорск, ул. Павла Стеблина,19

Электронная почта образовательной организации pochta_269@rambler.ru

Телефон образовательной организации (с кодом населенного пункта) 8815-306-27-20

Согласие участника (законного представителя) на обработку персональных данных и
публикацию конкурсного материала согласен

Подпись участника Конкурса 

Подпись руководителя образовательной организации (ФИО)  /И.В. Мацюк



Субъект РФ Мурманская обл.

Город (населенный пункт) г. Снежногорск

Полное название образовательной организации Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Основная общеобразовательная школа №269»

Ф.И.О. (полностью) участника Конкурса Баронов Михаил Александрович

Класс, в котором обучается участник 7-А

Тематическое направление Биография и творчество К. М. Симонова

Тема сочинения Каждый воин о войне, слово Виктор из боя



К нам нам век не листьям благословенно:
Смать кипела, тлавилась броня.

Хоть и модил мы податливо,
Кажется мей к поведк чуждонно...

Вспоминайте те дедс поминно,
Человечки забтрамного дна.

С этими строками обратилась к нам из прошлого Павел Михайлович Бунин, бывший командир пулеметного взвода младший лейтенант. Что мы, "человечки забтрамного дна", можем сделать для тех, кто сражался за нас? Помнить.

В нашем классе на уроке литературы и истории учились поэму Константина Ерохова "Сын артиллериста". Произведение мне понравилось, особенно привлекли внимание последние строки:

Вот такая история про славы наша дна
Ка полустроке средним рассказом нас дна.

Вот полустроке средним рассказом нас дна.
Вот что связало К. Ерохова с войной? Вспомнил ли он историю о Леньке, или она произошла на самом деле? Ответы на эти вопросы я решил найти.

Оказывается, в годы Великой Отечественной войны поэт был в Западном фронте в составе корреспондентского взвода "Красная звезда". Знакомил его рассказом о лейтенанте, бывшем охотником на себя. Этот сюжет заинтересовал Ерохова и послужил основой для поэмы "Сын артиллериста".

Прототипом Леньки стал Иван Кокумов. Подвиг был совершил им на высоте 122 в ходе Кюмюкской. В это время на данном участке стояла особенно малочисленная батарея. Немцы рвались вперед, поэтому требовалось вести очень точный огонь. Вот тогда командиром батареи принято решение использовать корректировочный пункт на одну из высот. Дело в том,



Что эта высота во время наступления немцев оказалась
практически в одиночку не только, а на ней оставалось
нам лишь совсем ограниченное количество солдат. Не-
мецкому войску была поставлена задача с разгромом
идти в гору на высоту. В поэме майора Дев провозглашает
Лейтенант Темпов: "Войдите сюда, без разгрома, разна по
стали". Но в реальной истории войсковой отряд выдвинулся на
высоту с двумя разведчиками. От места, где они спрята-
лись, до немцев было всего метров пятьдесят. С помощью
перископа разведчики осторожно рассмотрели все координаты и
передали их по радио. После этого командир батальона был сокруши-
тельным: "Лейтенант Темпов и командир, станем разминать
землю, казачество, теперь отсюда никто не уйдет назад".

Но вскоре немцы поняли, что кто-то корректирует
их и под измерительным прибором повалили командира
разведчиков. И тогда лейтенант Темпов передал
координаты того места, где они находились. Он на-
стоятельно требует от нас на себя. Потом как в ком-
мунистическом: "Кемпер вступил в бой. Бейте немцев, дайте,
каждому отойти!"

Тогда войсковой еще не ушла. Но без его корректи-
ровки пропала бы возможность ударов наших артиллерии.
И он, русский солдат, остался. В этот и замолчал в бой.
Его поступок предостерегает наступление немцев в район Ку-
маров. Сам войсковой чудом остался живым. А через раз
Симонова - это в какой-то мере сотрудничество отряд, дасть му-
жественности всех артиллеристов, которые воевали на
Русском.

Полковник Давидов, капитан, командир Мухоморова - Пухоморова
прославились в годы Великой Отечественной войны. Они не
имели работы по специальности и специальности, но не имела работы
и по количеству времени на службе в качестве командира полка. Пухоморова
родился поэтом К. М. Симонова, он участвовал в партизанском движении
солдат, и служил всегда командиром полка.

